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Podczas przygotowan do Mistrzostw Polski Szkét Srednich w Nurkowaniu Zespotowym, organizatorzy
postanowili ukry¢ zadania w podwodnej jaskini. Jasio, bardzo zdeterminowany, by po raz kolejny przynies¢
chwate swojej szkole nurkowania, postanowit wykras¢ mape prowadzaca do tej jaskini.

Od znajomego dowiedziat sig, ze mapa tworzona byta w bardzo nietypowy sposob:

1. Mapa to ogromna kartka papieru, ktérg mozna traktowac jako uktad wspoétrzednych.

2. Organizatorzy wielokrotnie zginaja jg wzdtuz prostych linii rownolegtych do osi wspétrzednych w miejscu,
w ktérym aktualnie jest najwiecej warstw.

3. Po serii zgie¢ wykonuja jedng, niewielka dziure — przebijajac wszystkie warstwy ztozonej mapy w miejscu
gdzie jest ich najwiecej. Dziura ta nie pokrywa sie z zadna linig zgiec.

4. Nastepnie mape catkowicie rozktadaja.

Na mapie, ktérg Jasio zdobyt, wida¢ dziury — wszystkie znajdujg sie w punktach kratowych. Zanim jednak
wyruszy na poszukiwanie jaskini, musi upewni¢ sie, ze nie ukradt przypadkiem czegos$ zupetnie nieprzydat-
nego.

Twoim zadaniem jest, na podstawie listy punktéw na roziozonej mapie, okreslic czy mogty one powstac
W opisanym powyzej procesie.

Wejscie
W pierwszym wierszu wejscia znajduje sie liczba N oznaczajgca liczbe punktéw na mapie.

W kolejnych N wierszach znajduijg sie po dwie liczby, x; i i;, 0znaczajace wspdtrzedne dziury na mapie. Zadna
para punktéw nie pokrywa sie.

Wyjscie
W pierwszym i jedynym wierszu wyj$cia powinno znalez¢ sie jedno stowo TAK, jezeli da si¢ ztozy¢ mape,

zrobi€¢ w niej jedng dziure i roztozy¢ tak, by podane punkty pokrywaty sie z dziurami. W przeciwnym wypadku
na wyjsciu powinno znalez¢ sie jedno stowo NIE.

Ograniczenia
1 < N <1000000, —10'8 < 2, 9; < 108,
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